



Сотрудники следственного управления провели учебные занятия в профильном кадетском классе Следственного комитета Российской Федерации



В Республиканском центре образования города Каспийска в профильном кадетском классе Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления провели учебные занятия.

Ветеран следственных органов Абдулхалим Халимов прочитал кадетам лекцию на тему: «300-летняя история следственного аппарата России как основа государственно-патриотического воспитания сотрудников следственного органа Следственного комитета», в которой сообщил об истории становления и развития следственных органов, периодах развития следственного аппарата, о первых следователях эпохи Петра I и учрежденных им «майорских канцеляриях», о роли и историческом значении создания и деятельности



Следственного комитета Российской Федерации.

Следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Камиль Закаев в рамках дополнительной общеобразовательной программы «Юный следователь» провел учебное занятие по теме: «Особенности выявления и расследования преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в преступную деятельность с использованием электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе в сети Интернет».

Он довел до сведения кадетов информацию об использовании электронных, информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», как инструмента влияния на подростков, а также конфликтные ситуации и способы их разрешения. Раскрыл понятия внутриличностного конфликта, своевременной психологической помощи подростку, способы развития стрессоустойчивости, сохранения и укрепления психического здоровья несовершеннолетних.

Урок получился очень познавательным, как для учащихся кадетского класса, так и для присутствующих педагогов.

Изображения



Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1744065>